
複合文化施設に関するシンポジウム　アンケート結果

アンケート回収数　97件（来場者数　180名）アンケート回収率　53.9％

■性別 （有効回答　97）

■年齢 （有効回答　97）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

27 6 7 12 27 8 6 4

■住まい （有効回答　95）

■感想 （有効回答　90）

どちらかといえば不満

■以前から知っていたか （有効回答　96）

■興味を持ったか （有効回答　91）

■どのような施設であれば利用したいか （※複数回答） 件数

興味のある事業・イベントが行われる 17.5% 61

5.7% 20

10.9% 38

9.2% 32

6.6% 23

10.9% 38

6.3% 22

6.9% 24

10.3% 36

15.5% 54

料金（施設使用料、チケット料）が手頃

施設のデザイン・雰囲気がよい

付帯機能（カフェ、会議室、多目的スペース等）が充実している

 友人・知人が参加するイベントが行われる

車で行きやすい場所にある

高齢者、障がい者、乳幼児連れの家族でも利用しやすい

音響性能が良い

公共交通機関で行きやすい場所にある

舞台が観やすい（鑑賞しやすい）

70 26

興味を持った 興味を持てなかった

85 6

不満

44 40 5 1

はい いいえ

市内 市外

59 36

満足 どちらかといえば満足

男性 女性

57 40
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興味のある事業・イベントが行われる

友人・知人が参加するイベントが行われる

車で行きやすい場所にある

高齢者、障がい者、乳幼児連れの家族でも利用しやすい

音響性能が良い

公共交通機関で行きやすい場所にある

舞台が観やすい（鑑賞しやすい）

料金（施設使用料、チケット料）が手頃

施設のデザイン・雰囲気がよい

付帯機能（カフェ、会議室、多目的スペース等）が充実している

利用したいと思う施設


